

文艺轻骑兵 走进河上街



演出现场。

□文/本报记者 于文博
图/见习记者 刘净旎

6月24日晚,为庆祝端午节的到来,市文化馆在开源河上街景区举办了漯河文化实践员暨红色文艺轻骑兵走进河上街文艺演出。

当晚,伴随着歌曲《在希望的田野上》,演出拉开了帷幕。整场演出中,歌曲、舞蹈、乐器独奏等节目精彩纷呈,吸引了许多市民驻足观看。歌曲《我爱你中国》《牧羊曲》《小白杨》等引得很多观众跟随演员一起哼

唱;相声《欢声笑语》和川剧《变脸》等节目更是将演出推向高潮。

据了解,为了宣传和弘扬社会主义核心价值观,助力漯河文化建设,市文化馆组建了文化实践员大队,当天是该大队的首场文艺演出活动。以后,市文化馆还将推出“唱响漯河”“奏响漯河”“戏说漯河”“剧说漯河”“图说漯河”“舞动漯河”“礼赞漯河”七板块的文化实践员活动,为群众送去别开生面的文化大餐。

市文化馆相关负责人表示,举办这次演出主要是希望通过喜闻乐见的文艺形式,丰富群众文化生活,宣传和弘扬社会主义核心价值观,传承和普及中华优秀传统文化,让广大市民感受传统节日的魅力,共享文化发展成果。

端午畅游沙澧河

□见习记者 刘净旎

6月25日,在市区丁湾桥北河堤处,冬泳爱好者自发组织了端午畅游活动,共同欢度端午节。

当天早上6点,丁湾桥北河堤处人头攒动,热闹非凡。由我市100多名冬泳爱好者自发组织的端午畅游活动在这里举行。此次畅游,从丁湾桥北

到沙澧河交汇处,来回全程约1000米。

记者在现场看到,参加畅游的男女老少皆有,其中年纪最大的老骆今年已81岁。他从退休后坚持游泳,至今已有20多年。

“来参加就是想来尝试一下,看看自己的耐力如何,赶着过端午节大家在一起热闹热闹。”丁湾冬泳队队员崔红云一

边说着,一边和姐妹们做热身运动。随后,她们相继扑入清澈的河水中。

据了解,端午畅游沙澧河活动已经持续了近二十年。“以后这样的活动会更多,我们也希望更多的人学会游泳,热爱游泳,参与游泳健身,提高自己的健康水平。”丁湾冬泳队队长王卫东说。



6月23日,源汇区妇联组织具有书法绘画特长的女党员干部绘制“屈原”扇。 本报记者 齐放摄



6月25日,市老年体协在沙澧公园梨园春景区举办2020年端午节沙澧河游泳比赛。 本报记者 杨光摄

拾到钱包忙报警

□本报记者 陶小敏

6月25日中午12点30分,市公安局郾城分局治安大队接到一名群众报警,称捡到一钱包。

接警后,郾城分局治安大队民警迅速赶往现场。在

市区祁山路与会展路交叉口东南角一家饭店,民警找到了报警人。

经清点,发现钱包内有现金5443元,还有银行卡、信用卡等。随后,民警根据钱包内的相关信息联系到了失主。

捡到手机还失主

□见习记者 党梦琦

“谢谢,谢谢!这么热的天还在这儿等着我们。”6月25日晚上,拿到失而复得的手机后,小雨(化名)连连向市民席欢道谢。

当晚7点左右,席欢到人民路与燕山路交叉口附近

一家超市购物,停车时看到旁边一辆共享单车的车篮里放着一部手机。“想着主人可能会回来找,我就一直在车旁边站着。”席欢说,20多分钟后,电话响了,接通电话得知是手机主人借用朋友手机打来的,席欢便告诉对方自己的位置。



6月24日,2020年漯河市老年人健身秧歌教练员培训班在市体育场结束,来自全市各县区的健身秧歌教练员、业务骨干160余人参加了为期三天的培训。

本报记者 杨光摄



6月24日,源汇区顺河街街道东大街社区邀请志愿者开展爱心义剪活动,为辖区老人、孩子、残疾人提供理发服务。 本报记者 王培摄

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。

电话:13849499938 赵先生

**欢迎刊登
分类信息**

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究其法律责任。

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线

关爱心理健康 放飞人生梦想

24小时心理援助热线:0395-3701120